

O G L A S I - HKZ - Ludwigshafen, 05. 04. 2020.

NEDJELJA MUKE GOSPODNJE ili CVJETNICA.

Na početku svete Mise svećenik blagoslovi grančice koje se čuvaju, da se osuše a zatim se spale i pepeo se čuva do pepelnice slijedeće godine za pepeljenje.

Cvjetnica sa sobom nosi mnoge običaje različite u gotovo svim djelovima svijeta, jedan od drevnih obreda je i umivanjem proljetnim cvijećem na Cvjetnicu. U Hrvatskoj se umivalo u vodi u kojoj su bile latice ljubičice i izricale se želje. Ovaj običaj povezuje se s ljepotom, zdravljem i blagostanjem.

Grančice na Cvjetnicu su dio misnog obreda, koje svećenik blagoslovi, prave se procesije prije sv. Mise – sve je to spomen na Isusov svečani ulazak u Jeruzalem – mjesto Njegove muke, smrti i uskrsnuća. Tom prilikom ga je narod dočekaao mašući palminim i maslinovim grančicama. Pod sv. Misom čita se ili pjeva Muka Gospodnja.

Cvjetnicom ulazimo u sveti Tjedan u kojem pratimo Isusa u Njegovoj muc i smrti na križu da bi s njim uskrsnuli na vječni život.

VELIKI ILI SVETI ČETVRTAK – navečer se slavi sv. Misa – spomen na Isusovu Posljednju večeru. Svećenik svečano zapjeva SLAVA BOGU NA VISINI – kroz korizmu nije bilo SLAVE... i ponovo će se zapjevati na BDIJENJU USKRSNE NOĆI. Pri tom zazvone zvona u crkvi i u tornju zatim je njihova šutnja na Veliki petak i na Veliku subotu. Ponovo će zazvoniti na Bdijenju uskrsne noći. Isto tako zašute orgulje i druga glazbala u crkvi.

Nakon propovijedi svećenika je OBRED PRANJA NOGU. Svećenik pozove 12 - manje ili više - „apostola“ kojima opere noge kao spemen na Posljednu večeru kada je Isus apostolima oprao noge.

Nakon sv. Mise je kratko klanjanje pred presvetim. Ove godine će samo Crkva biti otvorena od 18 – 20 sati bez sv. Mise.

VELIKI ili SVETI PETAK – spomen na Isusovu muku i smrt. Jedini dan kada u Crkvi nema svete Mise već je OBRED VELIKOG PETKA u kojem se čita Muka Gospodnja, pjeva se Molitva vjernika za razne potrebe svijeta i Crkve, svečano unosenje i otkrivanje križa te ljubljenje ili klanjanje križu. Zatim pričest vjernika i na kraju vjernici u šutnji odlaze iz crkve. Crkva će biti otvorena od 10 – 16 sati.

Ovaj je dan za kršćane obavezan post i nemrs.

VELIKA ili SVETA SUBOTA – spomen na Isusov počinak u grobu. U tišini i molitvi kršćani posjećuju crkve i mole pred napravljenim Isusovim grobom. Navečer je obred Vazmenog ili uskrsnog bdijenja. O tome u slijecim oglasima

Dragi vjernici, kao i prošle nedjelje tako ću i danas otvoriti Crkvu u Ludwigshafenu od 10 – 13 sati, za vaše molitve i ostale duhovne potrebe. Poštivajmo upozorenja vlasti da se ne okupljamo u velikom broju – do 3 osobe.

U svojim stanovima i kućama sami izmolite molitvu Križnog puta ili neku drugu molitvu, čitajte iz Biblije Muku našega Gospodina a preko medija – radija ili televizije – na hrvatskom i njemačkom jeziku pratite sv. Misu.

Blagoslovio Vas dragi Bog: Otac, Sin i Duh Sveti i očuvao od svakoga zla!